

货车抛锚高速公路匝道 高速交警徒手推车 助司机脱困境



齐鲁晚报记者 李怀磊
通讯员 王文元 张丽

4月12日,聊城高速交警支队冠县大队民警在巡逻时发现一辆轻型货车抛锚在高速公路匝道处,执勤民警迅速反应,秒变“推车侠”,暖心帮助车主化解困难,及时消除了安全隐患。

当日中午12时许,聊城高速交警支队冠县大队民警在巡逻过程中,发现济聊高速公路冠县收费站匝道处,一辆鲁P号牌轻型货车打着双闪灯迟迟不动,执勤民警立即前往查看情况。

经了解,该车出现故障不能继续行驶,驾驶员面对这种情况却手足无措。考虑到匝道处车流量大,如果继续停在路中间等待救援会造成交通拥堵,为确保群众安全出行和及时为群众解困,执勤民警迅速在事发路段



做好安全防护,指挥过往车辆安全避让,同时民警协同司乘人员一起徒手把车推下收费站进行修理,保障了道路安全畅通。

高速交警提示:上高速前,切莫为了赶路而忽视行车前的检查及安全防范,今后出行前,一定要仔细检查好油表、油箱状况以及车辆的其他性能是否完好,避免类似情况的再次发生。如果车辆发生故障,一定要按规定做好安全防护,并第一时间报警求助。

东昌府区斗虎屯镇中心幼儿园 开展“全民国家安全教育日”活动

4月15日“全民国家安全教育日”来临之际,为加强全园师幼和家长的国家安全意识,提高防范和抵御风险的能力,斗虎屯镇中心幼儿园组织全园师幼开展“全民国家安全教育日”宣传教育活动。

活动中,老师围绕“什么是国家安全”“全民国家安全教育日设立的背景及意义”“如何维护国家安全”等主题进行了针对性

讲解。各班针对性地开展一次安全宣传教育。

通过“全民国家安全教育日”主题活动的开展,该园努力将国家安全教育宣传工作做实做细,让广大教师、家长、孩子在保证自身安全的同时自主维护国家安全,为建设文明和谐的校园安全环境打下基础。

(张晓光)

PREFECT

COUUPLE

金品盛世

一. 婚庆九宝套装

如意算盘11g 约23*19mm	如意金称11g 约27*20mm	如意同心鞋 11g约30*12mm	如意金梳11g 约26*15.5mm	如意尺11g 约32*19mm	如意子孙桶11g 约23*17mm	如意喜镜11g 约26*17mm	如意剪刀11g 约23*22.5mm
---------------------	---------------------	----------------------	-----------------------	--------------------	----------------------	---------------------	-----------------------

二. 聘喜金

聘喜金 30gAu99.99	荷花纹样, 寓意“百年好合”、多个喜字相连, 寓意“喜事连连”表达白天偕老的美好祝福。		
-------------------	---	--	--

三. 龙凤呈祥

龙凤呈祥 30gAu99.99	产品正面为龙凤呈祥成对, 寓意幸福美满, 喜庆吉祥。		
--------------------	----------------------------	--	--

四. 及第礼

及第礼金条 20gAu99.99	锦鲤体态富足、灵动、轻盈, 有鱼跃龙门、前程似锦之意。		
---------------------	-----------------------------	--	--

注: 图片仅为示意 最终以实物为准。更多产品详情, 请咨询农业银行各网点。
www.abchina.com 客户服务热线 95599

临清工行协助公安破获 一起团伙贩卖银行卡案件

齐鲁晚报记者 王旭奎 通讯员 史华

工行临清支行“警银联动”成功破获一起团伙流窜虚假开立银行卡案件。中国工商银行临清支行凭借高超的业务技能和职业敏感性,严把开户关,成功堵截团伙流窜虚假开卡。临清警方快速出警,迅速抓获嫌疑人并捣毁团伙窝点,案件在进一步审理中。

工行临清支行营业室负责人薛主任介绍说,3月24日上午,两名操外地口音的年轻人来到该行营业室申请办理银行卡。网点大堂人员询问并查看身份证件了解到两人分别是湖北省汉川市和仙桃市人,就按照“五问两查”开户原则要求客户出示身份证件以外的其他证件,两人均出示了盖有“临清某某服务公司”公章的工作证明。薛主任通过“e企查”查询到驻地确有“临清某某服务公司”这个单位,这时客户主动提供该公司联系人手机号要求银行联系查证,电话里该公司“联系人”自称在该公司负责人事工作,名叫李阳,并表示公司确实有新员工需要开立银行卡用于发工资。薛主任考虑到接听电话人员同样也

是外地口音且电话号码是湖北的,感觉很不正常,凭着职业敏感性,她回到办公室自行查询联系到该公司的办公电话进行核实,核实情况是公司近期没有招工也没有李阳这个人,薛主任遂确定这两人是虚假办卡,随即报警,同时将该情况报告支行办公室和其他网点,提醒大家防范开户风险。仅仅10分钟后,公安人员赶到网点,核实情况后将两人带走。

据悉,此案为不法分子团伙流窜作案,盖有“临清某某服务公司”公章的工作证明系伪造,除上述两人“栽”在工行网点外,当日另有两人在中国银行网点内被公安人员控制带走,目前临清警方已将这个团伙在临清的窝点予以捣毁,案件在进一步审理中。

工行临清支行办公室负责人表示,该事件是2020年10月份开展“断卡”行动以来,该行配合公安机关成功将犯罪嫌疑人现场抓获的一次成功范例。下一步,该行将进一步加强柜面员工技能培训,引导柜面工作人员严把风险关,严守开户风险源头,有效防范、堵截金融风险事件发生,为建立和谐、安全的金融生态环境贡献力量。

东昌府区新区小学进行消防安全演练

为增强师生的消防安全意识,做到在发生紧急情况下,能够迅速有效地、有序地开展自救工作,把事故危害减少到最低程度,4月13日下午,新区小学组织消防安全应急演练活动。

各班班主任老师认真组织主题教育会,为学生普及各类消防安全知识,确保每位学生掌握紧急疏散常识、自救互救常识和紧急救护、消防安全常识。学校在显眼位置设置疏散指示标

志,让每位学生明确疏散路线,疏散演练中,全体人员严格按照突发事件应急预案,进入各自岗位进行及时疏散。随着急促的警报声响起,各班学生在老师的指挥下,按照指定安全出口迅速撤离到操场上。

本次主题教育及消防安全应急疏散演练系列活动的开展,增长了学生消防安全知识,增强了师生消防安全意识。

(通讯员 程勇)

东昌府区广平镇中心学校“优秀少先队辅导员”出炉

为总结经验、树立典型,激励广大少先队辅导员开拓进取、扎实工作,进一步推进广平镇少先队事业蓬勃发展,4月12日,广平镇中心学校开展了2021年度优秀少先队辅导员评选活动,中心学校有关负责同志以及各学校校长及部分大队辅导员参加活动。

活动中,辅导员教师紧紧围绕传承红色基因、从小学先锋等多个主题,从个人基本情况简介、近年来少先队工作开展情况和取得的效果和成绩三个方面

进行了报告,最终从参赛的少先队辅导员中评选出两名优秀少先队辅导员。

此次活动的开展,切实发挥了少先队辅导员教育少年儿童的核心作用,激励引导了少先队员按照“从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造”要求,增强了学校少先队辅导员的爱党爱国的工作热情,为培养新时代中国特色社会主义事业接班人贡献自己的青春和力量。

(通讯员 葛春池 陈艳琼)

持续加强疫情防控,牢固树立安全意识

为筑牢校园疫情防控安全屏障,保障师生身心健康,持续做好疫情防控,共同维护一个安全、平稳、健康的校园环境,2022年4月11日,水城小学举行了以“疫情防控,从我做起”为主题的升旗仪式。

五一中队辅导员贾玉娥老师和少先队员代表进行国旗下讲话,他们通过声情并茂的演讲,呼吁同学们牢固树立健康、安全第一的思想,切实提高自我

防护意识。葛丽老师进行了以“全民国家安全教育日”为主题的国旗下演讲。葛老师为队员们讲述了什么是国家安全以及维护国家安全的重要意义。

通过本次升旗仪式,同学们明白了虽然不能像那些奋战在抗击疫情前线的工作人员那样冲锋陷阵、奋不顾身,但可以从自身做起,从小事做起,做好自己和家人的防护。

(杜敬慧 许春慧)

东昌府区斗虎屯镇中学召开中考一模总结会

金春四月,春暖花开,4月11日,东昌府区斗虎屯镇中学在学校报告厅举行初三年级中考一模总结会,秦广荣校长主持会议并发表重要讲话,全体初三师生参加了本次活动。

秦广荣就本次模拟考试流程和结果进行了总结报告,指出当前中考备战的紧迫性和严峻性,提出了一些日常学习的方式方法。同时,秦广荣号召,全体

同学应当明确中考目标,加紧复习节奏,珍惜学习时间,为下一次考试继续努力。

参会期间,同学们坐姿端正、专心听讲,享受着这场精神饕餮,纷纷表示对中考充满着信心和期待,进一步明确了中考复习的目标和方法,力争取得一个没有遗憾的好成绩,不负青春韶华。

(通讯员 宋玉昊)

东昌府区斗虎屯镇中心幼儿园开展“寻找春天”活动

“一年之计在于春”,趁着春光正好,斗虎屯镇中心幼儿园开展“寻找春天”的主题活动,带着孩子一起走近春天,与大自然来个亲密接触,摸一摸小草,看一看大树……用眼睛去感受美丽而又奇妙的春天,并把那份美好定格在那一瞬间。

孩子们已按捺不住拥抱春天的雀跃心情,纷纷化身“护绿小天使”,和小树比高、拥抱大树、认识幼儿园的各种

树及树叶特征等。

大自然是一本活教材,在大自然中萌发幼小朋友对美的感受和体验,五彩斑斓的春天,印在了小朋友的眼里。

(通讯员 陈建楠)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇